

宝丰县大力推进贫困村整体迁建

本报讯(见习记者张亚丹)“进度挺快的,估计到了年底,俺村的村民就能搬过来了。”10月26日上午,宝丰县大营镇李坪村党支部委员牛国胜又到老龙窝“三化”协调发展实验区青城社区的建设现场“转悠”来了。

牛国胜说,前年政府规划实施老龙窝“三化”协调发展实验区建设,李坪村这个贫困村得了“大便宜”,搬迁有扶贫补助政策,村民不用花多少钱就能住进和城镇一样的新社区,心里都乐开了花。目前,该村360户群众里,有358户都签了入住新居协议。

为了改变贫困地区面貌,加大连片开发步伐,宝丰县大力推进贫困村的整体迁建和“三化”建设工作,于2012年出台了覆盖大营镇李坪、上高庄、边庄、郝沟4个贫困村的老旧

窝“三化”协调发展实验区建设规划。又于2013年出台了《关于观音堂贫困村整体迁建实施意见》,计划用5年时间,完成观音堂18个贫困村的迁建安置和产业化发展等建设工作,从而彻底改善贫困人口的生产生活条件,助推群众实现脱贫致富奔小康。

该县扶贫开发办公室主任李战有介绍说,确保全面推进迁建工作有序开展,关键是要加强资源整合。在工作中,该县坚持把各项涉农资金和扶贫搬迁项目资金捆绑使用,以搬迁扶贫和农村危房改造为抓手,把分散的扶贫变为集中开发、把单项工作变为全面推进。多渠道策划、包装、捆绑帮扶项目,积极协调财政、交通、农业、水利、电力、国土、城建、教育等涉农项目资金,加快贫困村环境整治电网改造升

级、通信网络等项目建设,不断优化社区环境,提高社区居住质量。

截至今年9月,老龙窝“三化”协调发展实验区青城社区建设共投入住房建设资金18860万元,其中企业和社会投入资金17699.2万元,争取安排省、市扶贫搬迁资金1120.8万元,县财政自筹资金40万元,补助搬迁贫困户602户、2118人。观音堂贫困村整体迁建示范村余家花园和庄科新农村新建住房450套,总面积39850平方米,总投资4958.85万元,补助搬迁贫困户430户、1542人。

“搬得出也要稳得住,有生计、能致富才是群众心里最大的盼头。”李战有说,迁建工程不但要把群众迁入新型社区,还要重点解决群众生产生活问题。近年来,该县着力在增加农民

收入上做文章,不断加大实验区“三化”建设和观音堂产业发展力度,千方百计保障群众就业增收。

在观音堂贫困村整体迁建规划中,该县坚持以迁建工作与扶贫开发、生态农业养殖业相结合,通过扶贫项目建设,提高发展经济能力。在迁出区植树种草,大力发展生态林业,扎实推进宝丰县西部生态自然保护区建设;加强完善新型社区基础设施,并建立种植园区、养殖园区和小微企业园区,从而不断吸纳群众就业,拓宽群众增收渠道,加快群众脱贫致富步伐。

据了解,今年6月,河南省源航电子产品有限公司签约入驻观音堂小微企业园区,预计一期可安排300余名群众就业,基本可以保证迁建试点村余家村每户有一位村民群众进厂务工。

今年成人高招全国统一考试举行

王宏景到我市部分考点巡视

本报讯(记者孙鹏飞)10月25日至26日,2014年成人高招全国统一考试举行,我市万余考生报名参加考试。10月25日上午,市委常委、副市长王宏景到市一中部分考点进行了巡视。

10月25日上午9时,考试正式开始,市一中视频监控室内,每台电脑前坐着一名视频监控员,通过电脑屏幕实时监控4个考场,各考场内考生和监考老师的一举一动尽收眼底。王宏景到视频监控室和部分考场窗外,认真察看考场考试秩序,详细询问考务工作准备和监考队伍培训等情况,要求各考

我市9月份CPI上涨1.9%

涨幅与上月相比下降0.2个百分点

本报讯(记者吴学清)10月23日,我市9月份CPI新鲜出炉。数字显示,9月份我市CPI环比上涨0.4%,同比上涨1.9%,涨幅与上月相比下降0.2个百分点。9月份,我市价格走势总体稳定,其中蔬菜价格、旅行社收费和驾校培训费用价格上涨明显,猪肉和鲜蛋价格开始回落。

从环比看,9月份我市CPI环比上涨0.4%。与8月相比,9月份食品价格涨势总体稳定。具体来看,蔬菜价格、旅行社收费和驾校培训费上涨明显,环比分别上涨14.4%、2.2%和39.28%;猪肉、鲜蛋价格本月开始出现回落,环比分别下降2.3%和0.7%。

从同比看,9月份我市CPI同比上涨1.9%,涨幅与8月相比下降0.2个百分点。从八大类来看,呈六升二降



城市美容师过节不休息

10月26日中午,市区刮着大风,新华区环卫局环卫工人在市区建设路与光明路交叉口东侧清扫路面上的落叶。当日是我省第十七届环卫工人节,全市2000余名一线环卫工人过节不休假,坚守岗位。

本报记者 牛智广 摄

市创建指挥部通报近期7次检查情况

卫东区、新华区分获奖励10万元

本报讯(记者邱爽)10月26日,记者从市创建指挥部获悉,市创建指挥部对市区第三十七至四十一轮创卫“五个一”及“华合论坛”期间共七次检查情况进行奖惩。其中,卫东区、新华区获人民币10万元奖励,市住建局、市药监局获人民币2万元奖励。对高新区罚款人民币10万元;对市交通运输局、市药监局、市水利局罚款人民币2万元。

据了解,自8月1日至10月17日,第三十七至四十一轮创卫“五个一”及“华合论坛”期间,共组织了七次检查,评出流动红旗92面、黑旗16面,通报表扬17家单位,批评11家单位。在检查中发现,参赛各区、各有关部门按照创卫标准和竞赛要求,多方筹措资金,组织人力物力采取措施对参与竞赛的城中村、市

场、建筑工地等进行了集中整治。通过整治,城中村村容村貌得到提升,农贸市场和建筑工地环境有效改善,特别是国庆长假和“华合论坛”期间市容环境秩序良好,得到了外地客商和广大市民的高度评价。

检查中也发现部分地段背街小巷保洁时间短、标准低、垃圾清理不及时,占道及店外经营、流动餐饮摊点、有烟烧烤反弹等情况。

按照几次检查情况,经指挥部研究,决定对三十七至三十九轮完成任务较好,成效明显的卫东区奖励人民币10万元,市住建局奖励人民币2万元;对成效不明显的高新区罚款人民币10万元,市交通运输局、市药监局罚款人民币2万元。对四十、四十一轮及“华合论坛”期间完成任务较好,成效明显的新华区奖励人民币10万

元;对市药监局奖励人民币2万元,对市水利局罚款人民币2万元(财政直接划拨)。

市创建指挥部指出,希望受到奖励的单位戒骄戒躁,巩固成果,继续加大力度,再创工作佳绩。受到处罚的单位要认真查找工作差距,采取得力措施,加大整治力度,迅速改变落后面貌。各级各部门要珍惜通过艰苦努力取得的成果,积极探索制定长效管理机制,全面提升创建水平,为我市迎接综合评审奠定坚实的基础。



“快、简、专、短”

——卫东区人民法院“轻刑速裁”工作综述

“被告人安某某犯危险驾驶罪,判处拘役一个月,并处罚金人民币1000元。”2014年6月24日,在卫东区人民法院1号审判庭,一起醉驾案件审理终结。从2014年6月6日23时许,安某某醉酒驾驶机动车在卫东区某公司大门附近发生轻微擦碰,至2014年6月24日,法院开庭审理并当庭宣判,安某某当场表示服判,仅仅过了18天。

这是“轻刑速裁”刑事审判程序在卫东区人民法院试点的典型一例。作为一种新的刑事审判程序,今年6月,市中级人民法院决定在卫东区人民法院试点,指导轻微刑事案件快速审理。

面对日益增多的轻微刑事案件,卫东区人民法院率先在全省法院探索实践“轻刑速裁”工作,对危险驾驶、盗窃、交通肇事、寻衅滋事等情节较轻,依法判处一年以下有期徒刑、拘役、管制的案件,以及事实清楚、证据充分、适用法律没有争议,被告人自愿认罪的等轻微刑事案件,突出“快、简、专、短”四字特色,做好“轻刑速裁”机制审理,既保证了案件质量,又极大地提高了审判效率。

立案送达快。在不违反刑事诉讼法规定的期限内,规定凡是适用“轻刑速裁”程序的案件,由刑庭庭长直接把关,案件移送当天即决定是否适用“轻刑速裁”程序。若经过审查、阅卷,发现被告人认罪,犯罪情节轻微,且属于危险驾驶、盗窃、寻衅滋事、交通肇事四

类刑事案件,可以适用速裁程序,由庭长决定适用“轻刑速裁”审判机制。然后由案件承办人立即与立案庭进行沟通,确保当天立案,输入电脑办案系统。案件承办人应当在立案后3日内向被告人送达起诉书副本并告知被告人各项诉讼权利,并征求被告人是否同意适用“轻刑速裁”审判机制,尽量缩短立案时间。

庭审程序简。凡是适用“轻刑速裁”审判机制的刑事案件,在庭审过程中,主审法官可以不再要求公诉机关一一列举证据,并举证、质证。其做法是主审法官与公诉机关公诉人沟通后,直接由公诉人宣读起诉书,被告人对起诉书指控的事实最后综合讯问被告人对起诉书指控的事实是否有异议。法庭辩论阶段,主审法官不再组织进行法庭辩论,仅就量刑建议由公诉人提出,并询问被告人对量刑结果的意见。个别案件确实需要进行法庭辩论的,应主要就刑期进行辩论,但要保证被告人最后陈述的权利。裁判文书直接由主审法官签发。

承办法官专。卫东区人民法院在适用“轻刑速裁”审判机制审理案件上,通过认真选拔,专门确定一名年富力强、业务素质过硬、法学功底深厚的法官办理此类案件。从案件被决定适用“轻刑速裁”审判机制伊始,该承办法官除了在规定的期限内送达法律文书,也可以决定当庭送达各种法律文书和告知被告人的各项诉讼权利。承办法官在审理该案件中,自己把握庭审程序和庭审过程,根据庭审情况直接宣告被告

人的刑期,并当庭宣判。这有利于避免其他案件因素对审判结果的影响。

审理期限短。自2014年6月起,卫东区人民法院适用“轻刑速裁”程序审结案件25件。审结的这25件案件中,最短的审理期限为4天,最长审理期限为12天,平均审理期限6.1天,适用“轻刑速裁”审结案件的平均审理期限比以往适用简易程序审理同类刑事案件缩短了近2/3,最大限度地节约了司法资源,有效杜绝了被告人超期羁押现象的发生。

轻微刑事案件的迅速裁判,能够在合理期间内迅速终结,避免了被告人羁押时间过长,被动地“延长”刑期的不利局面,可以更好地实现罪刑相适应。案件迅速得到处理后,不仅能避免人为因素对案件的干扰,也能使被告人及时受到处罚,被害人得到及时赔偿,修复被犯罪行为破坏的社会关系。目前,卫东区人民法院正在逐步扩大“轻刑速裁”的适用范围,提高案件的审结率,做到刑事案件繁分流,优化刑事审判资源。

卫东区人民法院刑庭庭长周刚告诉记者,自2011年5月1日刑法修正案(八)正式施行后,扒窃、轻微盗窃、危险驾驶等违法行为入罪,轻微刑事案件明显增多,已占全部刑事案件的34%左右。他说:“在保证公正的前提下,进一步简化程序,这样才能更好地节约司法资源,提高办案效率,减少当事人来回奔波的辛苦,也使案件的流转程序更加便利快捷。从这个角度来说,推行‘轻刑速裁’审判机制是切实可行的。”(本报记者 常洪涛)

增强水忧患意识 加强水资源保护

(上接第一版)切实有效地管好、用好和保护好水资源,要加强节约用水工作,构建节水型社会建设;要植树造林,涵养水源;要积极推行水利改革;要发展雨水集流工程。

市政协常委、民建市委专职副主委陈彦超说,要加强监督力度,明确监管责任,依法依规保护地下水资源;要加强地下水回灌,做到以丰补歉,丰为枯用。

提高全民节水意识。市政协常委、市侨联主席谢富强说,媒体要积极开展我市水情、涉水法律法规和节水知识宣传,增强全民节水意识;要在“世界水日”“中国水周”等大力开展“节水光荣、浪费可耻”等公益宣传活动,提高市民节水意识,培养正确用水观念和节水习惯。

再生水利用是节约用水的有效途径。市政协常委、市政协提案委主任张国盈说,要尽快制定城市污水处理回用的政策法规体系;建设污水处理厂要考虑污水回用计划,提高水质标准;建立多元化、市场化的市场机制,利用经济杠杆推动污水回用市场的持续发展;禁止新、改、扩建项目取用地下水,有计划地停止自备井;突出再生水价格优势,鼓励企业和个人介入污水利用活动。

要统筹考虑农村水利建设。粮食生产命脉在水利。市政协常委、郟县政府正县级干部李振华说,尽快出台水利工程管理养护办法,整合水利、发改、农业、国土、烟草、财政、电力等部门涉水项目资金,集中力量建设一批规模化高效节水灌溉示范区。

村镇供水安全事关群众的身心健康和正常生活。市政协常委、鲁山县政协副主席说,要认真做好村镇供水工程的规划、设计等前期工作;要充分发挥规模集中供水工程的优势,解决农村饮水安全问题;要搞好单村、联村供水站和小型水厂的管理维护;要加强水质检测,确保饮水安全。

市政协常委、舞钢市政协副主席彭海说,要加强农村水源地保护,在新农村建设中提倡清洁村庄行动,实施垃圾分类、人畜粪便沼气化等无害处理。(本报记者 韩江法)

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云
东北风4级左右
最高温度15摄氏度
最低温度11摄氏度

关注平顶山微报
手机看平顶山新闻

政风行风在线节目预告

本周政风行风在线上线单位

10月28日(星期二)上线单位:平顶山市发改委(物价检查所)

10月30日(星期四)上线单位:平顶山市安监局

如有以上相关问题或建议,请在节目播出时间拨打热线电话。

热线电话:3993320 3993321 3993322 3993031

节目播出时间:上午7:30-8:00

播出频率:新闻广播 AM747 FM98.9

注销公告

宝丰县群英物业服务有限公司(注册号:41042100005913)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

宝丰县群英物业服务有限公司
2014年10月27日

招标公告

河南正大招标服务有限公司受鲁山县董周乡人民政府的委托对鲁山县董周乡2014年一事一议项目进行公开招标,欢迎符合资格条件的潜在投标人参与报名投标。工程概况:项目施工共分为两个标段,建设地点位于鲁山县董周乡境内,详见河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、平顶山公共资源交易中心网站。

招标人:鲁山县董周乡人民政府

联系人及联系电话:何先生
13343992388

招标公告

河南正大招标服务有限公司受鲁山县辛集乡人民政府的委托对鲁山县辛集乡2014年一事一议项目进行公开招标,欢迎符合资格条件的潜在投标人参与报名投标。工程概况:项目施工共分为一个标段,建设地点位于鲁山县辛集乡境内,详见河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、平顶山公共资源交易中心网站。

招标人:鲁山县辛集乡人民政府

联系人及联系电话:何先生
13343992388